



CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA
PĂSAT GHEORGHE – consilier județean
PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL
Comisia pentru buget, finanțe și administrarea
domeniului public și privat al județului Vâlcea

RAPORT DE ACTIVITATE
pentru anul 2011

Sedinte ale consiliului județean

In anul 2011 am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean Vâlcea, cu excepția celor din luna august, ședințe care au avut loc la următoarele date :

- 27.01, 28.02, 31.03, 26.04, 25.05, 30.06, 28.07, 30.09, 31.10, 29.11, 19.12 – ședințele ordinare.

- 08.02, 11.03, 17.06, 14.10, 11.11 – ședințele extraordinare.

Sedinte ale comisiilor de specialitate

Am fost prezent la toate ședințele Comisiei pentru buget, finanțe și administrarea teritoriului, cu excepția celor din luna august.

Datele la care s-au ținut aceste ședințe au fost : 25.01, 26.01, 03.02, 04.02, 24.02, 25.02, 09.03, 28.03, 29.03, 21.04, 22.04, 23.05, 24.05, 16.06, 28.06, 29.06, 26.07, 27.07, 27.09, 28.09, 13.10, 27.10, 28.10, 10.11, 25.11, 28.11, 15.12, 16.12.

In desfășurarea activității în cadrul comisiei am avut în vedere respectarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Vâlcea, dispozițiilor Codului de Conduită al Aleșilor Locali și Regionali, reglementate prin Hotărârea nr. 32/04.05.2000 și Legii administrației publice locale nr. 215/2001 – republicată, cu modificările și completările ulterioare.

In cadrul ședințelor comisiei de specialitate au fost dezbatute de fiecare dată toate punctele de pe ordinea de zi ale ședințelor ordinare sau extraordinare care urmau să se desfășoare.

In timpul acestor dezbateri mi-am exprimat punctul de vedere atât în nume personal cât și al Partidului Național Liberal.

Principalele proiecte de hotărâri aflate pe ordinea de zi a ședințelor Consiliului Județean care au fost analizate în comisie, au fost :

- **Bugetul propriu al județului Vâlcea, Lista obiectivelor de investiții, Programul lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, pe anul 2011.**
- **Bugetele instituțiilor publice finanțate parțial din bugetul propriu al județului, al R.A.J.D.P. Vâlcea și S.C. APAVIL S.A. Vâlcea, pe anul 2011.**
- **Repartizarea de sume unor unități administrativ - teritoriale în vederea finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale, pe anul 2011.**
- **Repartizarea, în vederea utilizării de către unele autorități ale administrației publice locale din județul Vâlcea, de sume din fondul de rulment al Consiliului Județean Vâlcea, pentru realizarea obiectivelor de investiții de interes județean.**
- **Repartizarea de sume din cota de 22% din impozitul pe venit încasat la bugetul de stat la nivelul județului Vâlcea și din sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, în vederea susținerii programelor de dezvoltare locală și pentru proiecte de infrastructură, care necesită cofinanțare locală, unor localități din județul nostru.**
- **Rectificarea bugetului propriu al județului Vâlcea pe anul 2011.**
- **Rectificarea Programului lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, pe anul 2011.**
- **Modificarea unor hotărâri ale Consiliului Județean Vâlcea.**
- **Conturile de execuție a bugetului propriu al județului Vâlcea, ale instituțiilor finanțate total sau parțial din bugetul propriu al județului Vâlcea pe anul 2011, sau finanțate exclusiv din venituri proprii.**
- **Modificarea destinației unor sume repartizate anterior prin hotărâri ale Consiliului Județean Vâlcea.**
- **Aprobarea regulamentelor de organizare și funcționare, a organigramelor și statelor de funcții ale instituțiilor aflate sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea.**
- **Acordarea de ajutoare unor unități administrativ teritoriale din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Consiliului Județean Vâlcea.**
- **Documentații tehnico-economice pentru obiectivele de investiții, studii de fezabilitate, avize de urbanism, etc.**

Întâlniri cu cetățenii

Am efectuat mai multe deplasări în teritoriu, având întâlniri cu primari, viceprimari, consilieri locali și cetățeni ai unor localități cum sunt : Olanu, Nicolae Bălcescu, Galicea, Budești, Pesceana, Prundeni, Orlești, Muereasca, Băile Govora.

Cu aceste ocazii am cunoscut mai multe dintre problemele acestor localități, probleme legate în special de starea drumurilor comunale și județene, de starea unor poduri și podețe, de situația unor investiții, cum ar fi alimentări cu apă, reabilitări școli și grădinițe, reparații dispensare medicale.

Audiențe

Am ținut audiențe la sediul Partidului Național Liberal Vâlcea dar nu după un anumit orar. Am considerat că cea mai bună soluție pentru aflarea problemelor cetățenilor din județ este legătura directă cu aceștia, chiar în localitatea lor. Unii dintre aceștia, mai ales cei din comune mai îndepărtate, ajung foarte rar sau deloc în Râmnicu Vâlcea.

Sesiuni de instruire

Nu am participat la astfel de sesiuni.

Activitatea în teritoriu

Am avut întâlniri cu mai mulți primari și viceprimari din județul nostru. Menționez pe cei din localitățile Băile Govora, Budești, Muereasca, Galicea, Olanu, Orlești, Pesceana, Nicolae Bălcescu. În cadrul acestor întâlniri am avut discuții privind strategia de dezvoltare economico-socială a localităților respective în perioada următoare, privind proiectele de infrastructură din aceste comune și sursele de finanțare ale acestor proiecte.

Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului

Nu fac parte din ATOP. Nu am făcut parte nici din comisii de licitație.

Incepând cu data de 28.07.2011 fac parte din Consiliul de Administrație al Memorialului « Nicolae Bălcescu », conform Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr. 108 din 28 iulie 2011.

Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu

Am făcut mai multe amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu în special în cadrul Comisiei pentru buget, finanțe și administrarea teritoriului.

Consider că amendamentele la proiectele de hotărâre ale consiliului trebuie făcute în cadrul comisiilor de specialitate, așa cum prevede și Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Județean Vâlcea, și mai puțin în plen.

Misiuni oficiale în străinătate

În cursul anului 2011 nu am participat la nicio misiune oficială în străinătate.

Alte aspecte relevante

În cadrul comisiei din care fac parte, Comisia pentru buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al județului Vâlcea, activează cinci membrii: doi sunt de la PSD, doi de la PD-L și subsemnatul de la PNL.

14 iunie 2012

Consilier Județean,
PĂSAT GHEORGHE